
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição Administrativa do Plenário
 

ATA DE JULGAMENTO

PLENÁRIO ADMINISTRATIVO

Ata da Sessão Ordinária, em 20-6-2024, 14h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Ivanir César Ireno Júnior
Às 14h18min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel
Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador Federal
Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador Federal
Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli.

Presente o Procurador-Chefe Regional Substituto da Procuradoria
Regional da República da 6ª Região, Fernando de Almeida Martins.

Presente a Juíza Federal Presidente da AJUFEMG, Geneviève Grossi
Orsi.

Não havendo impugnação, foram aprovadas as Atas de Julgamento da
Sessão Ordinária presencial do dia 9-5-2024 (id. 0809103) e da Sessão
Extraordinária virtual realizada entre os dias 28-5-2024 e 4-6-2024 (id. 0809110).

Os seguintes processos foram apreciados na sessão, com as
respectivas deliberações:

 

00001 - Processo: 0007942-96.2024.4.06.8000 - Composição do TRF6

 

Tipo da Matéria: Composição do TRF6
Descrição: Eleição dos dirigentes do TRF da 6ª Região para o biênio

2024/2026.
 
Aberta a votação secreta para a eleição dos integrantes do Tribunal

Regional Federal da 6ª Região que ocuparão a Presidência e a Vice-Presidência e
Corregedoria Regional durante o biênio 2024/2026, na forma do art. 7º, II, do
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Regimento Interno/TRF6, nos termos do voto da Relatora e Presidente.
 
Escrutínio Eletrônico 1 - Eleição para a Presidência: candidatou-se

apenas o Desembargador Federal Vallisney Oliveira, o qual foi eleito por
unanimidade, com 17 (dezessete) votos (id. 0817345).

 
O Plenário Administrativo, por unanimidade, elegeu o Desembargador

Federal Vallisney Oliveira para a Presidência do Tribunal Regional Federal da 6ª
Região durante o biênio 2024/2026.

 
Escrutínio Eletrônico 2 - Eleição para a Vice-Presidência e Corregedoria

Regional: candidatou-se apenas o Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo,
o qual foi eleito por unanimidade, com 17 (dezessete) votos (id. 0817351).

 
O Plenário Administrativo, por unanimidade, elegeu o Desembargador

Federal Ricardo Machado Rabelo para a Vice-Presidência e Corregedoria Regional do
Tribunal Regional Federal da 6ª Região durante o biênio 2024/2026.

 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos, Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli.

 

00002 - Processo: 0003673-14.2024.4.06.8000 - Solicitação

 

Tipo da Matéria: Afastamento de magistrado
Partes: Edilson Vitorelli (Interessado)
Descrição: Solicitação apresentada pelo Desembargador Federal

Edilson Vitorelli de afastamento de suas atividades jurisdicionais e do país, no
período de 01/08/2024 a 16/08/2024, para atuar como pesquisador visitante na
University of Sydney Law School.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu deferir o pedido
de afastamento das atividades jurisdicionais feito pelo Desembargador Federal
Edilson Vitorelli para atuar como pesquisador visitante da University of Sydney Law
School, no período de 01/08/2024 a 16/08/2024, sem prejuízo das demais
atividades, bem como da remuneração e demais vantagens, nos termos do voto da
Relatora e Presidente.
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Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli .

 

00003 - Processo: 0005536-05.2024.4.06.8000 - Convocação

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Ariane da Silva Oliveira (Interessado) e Edilson Vitorelli

(Interessado)
Descrição: Convocação da Juíza Federal Ariane da Silva Oliveira, titular

da Vara Única da Subseção Judiciária de São João Del Rei, para, sem prejuízo da sua
jurisdição, substituir o Desembargador Federal Edilson Vitorelli na 1ª Turma e na 1ª
Seção deste Tribunal durante seu afastamento, no período de 12/07/2024 a
16/08/2024.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação da Juíza Federal Ariane da Silva Oliveira, para, sem prejuízo de
jurisdição, substituir o Desembargador Federal Edilson Vitorelli nas funções na 1ª
Seção e na 1ª Turma, no período de 12/07/2024 a 16/08/2024, por motivo de férias e
subsequente afastamento para atuação como pesquisador na University of Sydney
Law School, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli .

 

00004 - Processo: 0006521-71.2024.4.06.8000 - Férias
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Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Leonardo Augusto de Almeida Aguiar (Interessado) e Rollo D

Oliveira (Interessado)
Descrição: Solicitação formulada pelo Desembargador Federal Rollo

D'Oliveira visando a convocação do Juiz Federal Leonardo Augusto de Almeida
Aguiar, da Turma Recursal da Subseção Judiciária de Juiz de Fora, para substituí-lo,
sem prejuízo de sua jurisdição, na 1ª Seção e na 1ª Turma no período de suas férias,
de 01 a 30/07/2024.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação do Juiz Federal Leonardo Augusto de Almeida Aguiar para, sem prejuízo
de jurisdição, substituir o Desembargador Federal Rubens Rollo D'Oliveira nas
funções na 1ª Seção e na 1ª Turma, no período de 01/07/2024 a 30/07/2024, por
motivo de férias, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli .

 

00005 - Processo: 0006867-22.2024.4.06.8000 - Ato
Normativo/Regulamentação de Normas

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Marcos Vinicius Lipienski (Interessado) e Miguel Angelo

(Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Marcos Vinícius Lipienski, titular

da 6ª Vara de Execução Fiscal e Extrajudicial de Belo Horizonte, para substituir o
Desembargador Federal Miguel Angelo de Alvarenga Lopes durante todo o período
eleitoral, ou seja, de 20 de julho de 2024 até 5 (cinco) dias após a realização do
primeiro turno ou segundo turno, se houver.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação do Juiz Federal Marcos Vinícius Lipienski para substituir o
Desembargador Federal Miguel Angelo de Alvarenga Lopes durante o período
eleitoral, compreendido entre 20/07/2024 e até 5 (cinco) dias após a realização do
primeiro turno, ou do segundo turno eleitoral, se houver, nos termos do voto da
Relatora e Presidente.
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Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli .

 

00006 - Processo: 0006702-09.2023.4.06.8000 - Substituição

 

Tipo da Matéria: Convocação
Partes: Klaus Kuschel (Interessado) e Rodrigo Rigamonte Fonseca

(Interessado)
Descrição: Convocação do Juiz Federal Rodrigo Rigamonte Fonseca

para substituir o Desembargador Federal Klaus Kuschel no período de 08/07/2024 a
07/08/2024, por motivo de férias.

O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a
convocação do Juiz Federal Rodrigo Rigamonte Fonseca para, sem prejuízo de
jurisdição, substituir o Desembargador Federal Klaus Kuschel nas funções na 1ª
Seção e na 2ª Turma, no período de 08/07/2024 a 07/08/2024, por motivo de férias,
nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli .

 

00007 - Processo: 0001962-08.2023.4.06.8000 - Ato
Normativo/Regulamentação de Normas

 

Ata de Julgamento 0821119         SEI 0008235-66.2024.4.06.8000 / pg. 5



Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas
Descrição: Colar e Medalha do Mérito Judiciário Ministro Sepúlveda

Pertence - TRF6
O Plenário Administrativo, por unanimidade, decidiu aprovar a

alteração da Resolução Presi n. 38/2023, nos termos do voto da Relatora e
Presidente.

 
 
 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargador
Federal Grégore Moura, Desembargadora Federal Simone S Lemos , Desembargador
Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Alvaro Ricardo
de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal Rollo
D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e Desembargador Federal Edilson Vitorelli .

 

00008 - Processo: 0008050-28.2024.4.06.8000 - Alteração de Atos
Normativos

 

Tipo da Matéria: Ato normativo / regulamentação de normas
Descrição: Regulamentação dos JEF's da 6ª Região
 
Após a manifestação da Presidente da AJUFEMG, Juíza Federal

Geneviève Grossi Orsi, e da exposição do Relatório e Voto pela Desembargadora
Federal Simone S. Lemos, o Desembargador Federal Miguel Angelo apresentou dois
destaques:

 
 
1º Destaque: propõe alteração da redação do caput do art. 23 da

minuta de Regimento Interno dos Juizados Especiais Federais da 6ª Região
apresentada pela Relatora, com supressão do seu parágrafo único, para que seja
mantida a composição da Turma Regional de Uniformização dos Juizados Especiais
Federais da 6ª Região por todos(as) os(as) magistrados(as) das Turmas Recursais.

 
Votou acompanhando o destaque: Desembargador Federal Prado de

Vasconcelos.
 
Votaram com a Relatora: Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de

Faria, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal Álvaro
Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador
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Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa,
Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe
Santos, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Edilson Vitorelli, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente,
Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo e Desembargador Federal Grégore Moura.

 
O Plenário Administrativo, por maioria, manteve a redação do art. 23

da minuta de Regimento Interno dos Juizados Especiais Federais da 6ª Região
proposta pela Relatora, Desembargadora Federal Simone S. Lemos.

 
 
2º Destaque: propõe o espelhamento da sistemática prevista para as

sessões do Tribunal no caput do art. 26 e parágrafo único do Regimento
interno/TRF6 para as sessões das Turmas Recursais, com a respectiva alteração na
proposta de Regimento Interno dos Juizados Especiais Federais do TRF da 6ª Região
apresentada pela Relatora.

 
Votaram acompanhando o destaque: Desembargador Federal Alvaro

Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Edilson Vitorelli, Desembargador Federal Vallisney Oliveira e
Desembargador Federal Grégore Moura.

 
Votaram com a Relatora: Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de

Faria, Desembargador Federal Prado de Vasconcelos, Desembargador Federal
Dolzany da Costa, Desembargador Federal Klaus Kuschel, Desembargador Federal
Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador
Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro Felipe Santos,
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente, e Desembargador Federal
Ricardo Machado Rabelo.

 
O Plenário Administrativo, por maioria, manteve as redações do art. 20

da minuta de Regimento Interno dos Juizados Especiais Federais da 6ª Região e do
art. 21 da minuta de Resolução das Turmas Recursais dos Juizados Especiais
Federais de Minas Gerais, propostas pela Relatora, Desembargadora Federal Simone
S. Lemos.

 
 
O Plenário Administrativo, por unanimidade, aprovou os demais artigos

das minutas de Regimento Interno dos Juizados Especiais Federais da 6ª Região,
Resolução das Varas de JEF e Juizados Especiais Federais Adjuntos, Resolução das
Turmas Recursais dos Juizados Especiais Federais de Minas Gerais, Resolução da
Turma Regional de Uniformização da 6ª Região e Resolução dos Juizados Especiais
Federais Itinerantes da 6ª Região, nos termos do voto da Relatora.
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Presentes: Desembargadora Federal Simone S Lemos, Relatora,
Desembargador Federal Lincoln Rodrigues de Faria, Desembargador Federal Prado
de Vasconcelos, Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargador Federal
Alvaro Ricardo de Souza Cruz, Desembargador Federal Klaus Kuschel,
Desembargador Federal Rollo D Oliveira, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Pedro
Felipe Santos, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Edilson Vitorelli, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes,
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo e Desembargador
Federal Grégore Moura.

 

Encerrou-se a sessão às 16h28min.
Pelo que eu, Ivanir César Ireno Júnior, servindo como Secretário, lavrei

a presente Ata, que vai assinada por mim e pela Excelentíssima Senhora
Desembargadora Federal Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Ivanir César Ireno Júnior,
Secretário(a) Geral da Presidência, em 25/06/2024, às 15:56, conforme art. 1º,
§ 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 26/06/2024, às 10:19, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0821119 e o código CRC 98675D9A.
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